

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Васильченко Анна Игоревна

Название статьи Проблемы цифровизации экономики в Пермском крае

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. На сегодняшний день возникают актуальные исследования возможностей активизации использования потенциала регионов для обеспечения самодостаточности регионов, достижения целей устойчивого развития, повышение конкурентоспособности на международном уровне.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в определении основных научных и практических сведений по направлениям цифровизации экономики на региональном уровне. Методы исследования статьи включают систематизацию и обобщение данных по тематике современных исследований процессов цифровизации экономики на региональном уровне.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования приводятся результаты исследования особенностей проблем цифровизации экономики в Пермском крае.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на том, что в Пермском Крае много достижений в области цифровизации, но есть и множество направлений, требующих развития, – особенно в муниципалитетах. Поэтому для того, чтобы каждая инициатива находила практическое воплощение и приносила пользу максимальному числу жителей, все они должны прорабатываться с участием экспертов, общественности и представителей органов власти. Сегодня многие представители ИТ-компаний рассказывают об интересных наработках, которые можно развивать для более широкого применения. Среди них – создание «цифровых паспортов» жилых домов. Информационная система позволит описать все элементы дома, рассчитать уровень их износа, составить план и график ремонтов, их стоимость. Интересны также идеи создания и продвижения платформы для электронного голосования собственников многоквартирных домов на обязательных собраниях, организации экскурсий для детей на ведущие ИТ-предприятия Пермского края, развитии системы «Умный город» и другие.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллэр Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

